

# 多国足球少年探访少林功夫 少林小子为足球注入功夫元素 “一带一路”足球文化交流活动走进登封



外国学生跟武校孩子交流

11月10日,2016“一带一路”中国·郑州青少年校园足球文化交流暨国际足球邀请赛系列活动“看少林足球·品武术魅力”在塔沟武校举行,来自德国的米海姆·科尔利希U12、U15足球队、意大利波坦察市青少年足球队、韩国漆谷青少年足球俱乐部以及来自郑州、西安等地12支青少年足球队200余名运动员进行了快乐的武术体验。登封时报 李剑 胡建邦 高鹏敏 实习生 牛月贝 文/图

## 闯出符合自身的足球发展道路

德国、意大利、韩国都是世界足球先进国家。中国足球发展应多借鉴他们的成功经验,丰富校园足球的国际交流,汲取足球强国青少年足球发展的先进理念,闯出符合自身特色的足球发展道路。

据记者了解,2016“一带一路”中国·郑州青少年校园足球文化交流活动自11月5日开幕以来,在为期9天的活动中,分别进行了足球比赛、足球教学观摩,交流团分别参观了河南省博物院、登封少林寺和塔沟武校等。

## 教外国学生少林功夫

“哼哈!哼哈!”当天,在塔沟武校练功厅,2000人的武术训练课,强大的气场让来自交流团师生中的两名意大利队员忍不住跟着比画起来。

随后,交流团观看了塔沟武校的历史展览馆及武术专场演出,2014春晚《少年中国》等节目看得师生们目瞪口呆。

在塔沟武校,河南省青少年少林足球塔沟训练基地的学员们为交流团展示了功夫足球。最后,武校孩子们当起了小老师,为外国交流团学生们传授了简单的武术基本知识和招式。

## 关爱环卫工 暖冬行活动启动

11月11日,登封市慈善总会举行2016年关爱城市环卫工人暨暖冬行系列活动启动仪式。仪式上,慈善总会向登封全市1935名环卫工人捐赠1935套保暖内衣和便携式保暖水壶。本次活动旨在传递党和政府,以及社会各界爱心人士对环卫工人等群体的关心与关爱,同时也正式拉开今年暖冬行系列活动的帷幕。登封时报 李剑 胡建邦 付文龙

## 快乐游戏 幸福成长

登封市直一幼 举行大班冬季亲子趣味运动会

11月10日,登封市直一幼举行了以“冬季亲子趣味运动 共育快乐健康宝宝”为主题的冬季亲子趣味运动会。赛场上布满了两人三足、小青蛙跳荷叶、盲人过桥等丰富多彩的游戏项目,家长和孩子们共同参与掀起了运动会的高潮,孩子和家长们充分地感受到了运动带来的快乐。这次运动会不仅激发了孩子们对体育运动的热爱之情,同时也增进了孩子与父母之间的情感交流。登封时报 胡建邦 通讯员 刘锴

## 嵩山一“二师兄” 拍出12.5万元!

近日,中原首届杀猪菜传承及品鉴大会暨散养嵩山橡果黑猪认购大会在登封君召乡周洼村举行,当天,来自山西、郑州等地的数百名市民慕名参加了此次活动。除了品尝美味的猪肉宴外,现场还开展了“头猪拍卖”、民俗表演等丰富多彩的活动,一头200余斤的嵩山橡果黑猪以12.5万元价格被郑州市民刘先生“牵”回家,500头黑猪被“私人定制”。登封时报 孙淑霞

## 登封爱心企业 看望百岁老人

11月10日,登封市嵩山文化产品行业协会一行人带着棉衣、米面油等生活用品及爱心款走进登封市颍阳镇竹园村郭贵老人家中。郭贵今年已经102岁,据登封嵩山文化产品行业协会秘书长弋昊峰介绍,天气逐渐变冷,他们协会在电视上看到百岁老人郭贵的生活后,便自发采购生活用品送到老人家中,希望老人有个幸福的晚年生活。登封时报 高鹏敏 付文龙

# 心脏停跳13次 死亡线上被医生拉回 他说:这条命都是捡回来的



心脏介入手术

心跳骤停13次,除颤13次,抢救后奇迹生还。11月15日,记者在登封市人民医院病房见到王先生时,他正在吸氧、输液,身体虚弱,但生命体征已平稳。“我这条命都是医生给捡回来的!”今年52岁的王先生说道。登封时报 高鹏敏 胡建邦 实习生 牛月贝 文/图

## 200米,13次除颤,医生生死时速紧急抢救

11月11日,记者采访当时参与抢救的心内科CCU病区主任郭杏花讲述当天抢救情况:“病人是8日全身出汗乏力,自行到神经内科就诊。”经医生判断,可能心脏出现问题,迅速进行心电图扫描,显示结果急性下壁、右室心肌梗死。郭杏花在胸痛中心微信会诊平台看到患者心电图后迅速前去会诊,与家属沟通急诊行PCI(冠状动脉介入)手术开通病人血管,启动导管室。

“室颤!室颤了!在转运病人到导管室手术途中,刚出电梯拐角口,病人突然意识丧失,我立即电除颤,病人意识恢复。”郭杏花说,电梯拐角口到导管室不到200米,紧紧攥着电除颤手柄的她一刻也不敢放松,病人心脏停跳5次,她边跑边除颤,医护人员一路与“死神”斗争

着,将病人护送进了导管室。短短数分钟的手术内,病人又室颤8次,一边是紧握电除颤的郭杏花,一边是紧锣密鼓进行手术的心内科主任耿宏旭及团队和介入科医护人员。

## 病人情况稳定,家人感激

据了解,急性下壁右室心梗,死亡率极高,13次除颤,等于13次把病人从死亡线上拉回来!

“手术中患者血管开通后,心率很快稳定,没有再出现室颤,血压回升,生命体征逐步平稳。”郭杏花说,在护送病人到导管室途中,医院耗资100多万为各科室配备的除颤仪,也为病人争取了很多时间。

“真是很感谢医生!”王先生的女儿说,目前王先生身体已明显好转。

## 厉害了,又一部大型古装电影将在登封取景拍摄

11月14日,大型古装电影《陈雍传奇》启动仪式在登封举行。启动仪式上,在众人的共同见证下,该影片获得厦门一家酒业董事长陈东阳的1200万元酒品捐赠。值得一提的是,本次启动仪式上,毛泽东书风践行者、著名书道家袁海涌还特为《陈雍传奇》影片题写片名,并现场捐赠书法作品。同时,该影片总策划

黄建民、总制片人王振锋等人共同为该影片揭镜,标志着该影片正式启动。

“嵩山自然风光优美,文化氛围浓厚。即《神仙也疯狂》之后,又一部《陈雍传奇》在登封启动,有利于嵩山文化的传播。随着该影片的启动,下一步还将打造少儿系列剧,围绕嵩山文化的落地开花做出应有的贡献。”该影片总策

划、登封嵩山文化研究会副会长黄建民这样说道。

据了解,《陈雍传奇》是首部客家历史文化电影,影片充满了艰辛与神奇,讲述的是客家人背井离乡,艰苦创业的传奇故事。本影片预计明年年底制作完成,2018年首映发行。

登封时报 高鹏敏 胡建邦 实习生 牛月贝

## 中岳庙会重溯唐宋盛景 市民游客共享文化饕餮

看民俗、吃小吃、淘小玩意儿,逛中岳庙会这可是一个都不能少……11月14日,虽已是中岳庙会的最后一天,而登封中岳庙东西两侧,琳琅满目的手工艺品、民间玩具、各色小吃等仍让人目不暇接,逛庙会的人依旧熙熙攘攘,似如潮水。

位于嵩山脚下的中岳庙会自唐宋兴起,

流传至今已有千年历史,共分每年农历三月初五至十五和十月初五至十五两个会期。

据悉,本次庙会自11月4日开始,持续到14日结束。庙会除了传承古老的中原民俗,沿用往年的祈福大会、物资交流外,中岳庙东西两个广场还展览了10余项省市级非遗项目和戏曲、河洛

大鼓书等各种民俗表演,热闹非凡。同时,在庙会上不仅能体验“祭拜中岳神”、“拴娃娃”、“拜干爹”等仪式和古老的习俗,还能淘到长命锁、玉如意、生肖石等纪念品,品尝到登封烧饼、水煎包等河南特色小吃。

登封时报 高鹏敏 付文龙